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Report on results and details of Students Satisfaction Survey (SSS):
Year 2021-22

Tulsiramji Gaikwad- Patil College of Engineering and Technology, Nagpur is the
institute with the inherent closed loop system corrects itself through the

feedbacks/surveys on continuous basis. Students Satisfaction Survey (SSS) is one

among these surveys. This survey includes majorly the questionnaire recommended

by NAAC. Apart from Teaching-Learning and Evaluation aspects,the survey has

included the institution infrastructural and welfare aspects too. The organisation of

survey, guidelines, questionnaire and the results are provided as follows.

Instructions to fill the questionnaire
O All questions should be compulsorily attempted.
[) Each question has five responses, choose the most appropriate one.

The responses given by the students for the questionnaire provided to the students

are given below.



1. How much of the syllabus was covered in the class?

@ 85-100%
@ 70-84%

0 55-69%

@ 30-45%

@ Below 30%

@ Theroughly

@ Salisfactonly

© Poorly

@ |ndifferently

@ Wont teach at all




3. How well were the teachers able 1o communlcate?

@ Always Clfactive

@ Somohimes Eifective

© Just Satsfactory

@ Generplly Insflectve

@ Vory Poor Communication

@ Excellent
@ Very good
' Good

@ Fair

@ Poor

@ Always Farr

@ Usually Fair

) Somelimes Unfair
@ Usually Unfalr

@ Unfar-




6. Was your performance in assignments discussed with you?

@ Cvery ime

@ Usually

&2 Occaslonally/Sometimas
@ Rarcly

@ Naver

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

© Regularty
@ Oficn

£ Semetimes
© Rarcly

@ Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

© Significantly
© Very Well
7 Maderately
@ Marginally
@ Not at all
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

© Strongly agree

@ Agree

7 Neutral

© Disagree

@ Strongly Disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

& Every time

@ Usually

. Occasionally/Sometmes
@ Rarely -

@ Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

@ Every time

@ Usually

L5 Oocaslo'n ally/Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor




12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications

@ Fully

@ Reasonably
< Partally

@ Slignly

@ Unabie to

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

@ Fully

@ Reascnatly
. Parally

@ Sligntiy

@ Unanie to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

@ Every ime

@ Usually

< Cceasionally'Sometimes
@ Rarely

@ Never




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

@ Strongly Agree
@ Agree

7 Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

© To a great extent
S M'cdera:e

. Some wnat

Q@ Very lintle

@ Norarall

@ Strongly agres
@ Agree

& Neutal

@ Dssagree

@ Stongly disagree
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

@ To a great extent
@ Moderate

& Some what

@ Very iittle

@ Notatanl

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

@ Above 90%
@ 70-89%
@ 50-69%
@ 30-39%
@ Below 209

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

@ Strongly agree

@ Agree

7 Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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" Observation/ Suggestions by Students

i) Syllabus is completed on time.

ii) Teachers had put great efforts in making the class more interacting

iii) Excellent communication skill of teaching staff.

iv) Very well teaching & mentoring process in our institute.

v) All teaching staff are very supportive , they will understand us very well.

vi) Our teachers always encourage us to participate in extra-curricular activities.
vii) Institute takes active interest in promoting internship & field visits for us.

viii) Provide best carrier opportunity

In overall, 84.21% students strongly agree with the statement that the quality of
teaching-learning process in the institute is very good.
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